
17% lascia metà dell'olio

sgocciolato
non usano l'olio
della scatoletta{ {

6 italiani su10

4 scatolette
di tonno in ogni casa

di italiani 
ha una scatoletta 

in dispensa

93%

solo l’1% 
del tonno che utilizziamo 

finisce nel cestino

SCATOLETTA SOSTENIBILE:

degli italiani acquista
il tonno  in scatola 

perché è 
gustoso

45%

antispreco e riciclabile

convenienza

33%

31% contiene proteine nobili ed è a basso costo

TANTI MODI PER UTILIZZARLO

CHE FINE FA POI LA SCATOLETTA?

degli italiani fanno la raccolta 
differenziata della scatoletta

E L’OLIO D’OLIVA?
11 MILIONI DI ITALIANI LO RICICLA NEGLI APPOSITI CONTENITORI!

degli italiani 
lo riutilizza 

in un apposito contenitore e...

23%

l'11% lo utilizza per condire

Ricerca commissionata alla Doxa da 
ANCIT (Asssociazione Nazionale Conservieri Ittici) 
e ANFIMA (Associazione Nazionale Fabbricanti Imballaggi Metallici e Affini)

RE
DELLA NOSTRA DISPENSA 

1 ITALIANo SU 3 
LA ACQUISTA anche PERCHE’ 
è ANTISPRECO E RICICLABILE

LA CURIOSITÀ

18%

RACCOLTA
DIFFERENZIATA PER 

45 MLIONI
DI ITALIANI

84%

TONNO IN SCATOLAALIMENTO ANTISPRECO
PER ECCELLENZA

TONNO IN SCATOLA

in media

non lo sgocciola e lo versa 
direttamente come condimento


